
Політика, процедури та повідомлення
про права, описані в Постанові Сіетла
про оплачуваний лікарняний і безпечний
робочий час (PSST)

Grubhub for Drivers

Починаючи з 1 травня 2023 року, партнери з доставки Grubhub, які виконували послуги

доставки в Сіетлі («Партнери з доставки в Сіетлі» або «Ви») протягом останніх 90

днів із моменту їхнього запиту, матимуть право використовувати оплачений лікарняний

та оплачений безпечний час («PSST») відповідно до Постанови Сіетла про оплачений

лікарняний та безпечний час («Постанова»).

Повний текст Постанови див. тут .

Партнери з доставки в Сіетлі отримують 1 день (тобто один 24-годинний період) в

рамках PSST на кожні 30 днів, коли Партнер з доставки в Сіетлі приймає замовлення

Grubhub, яке отримується або доставляється в Сіетлі.

Сума компенсації PSST буде виплачена на основі вашої «середньої щоденної

компенсації», що є середньою сумою компенсації, яку ви заробили за 12-місячний

період безпосередньо перед запитом PSST, і включає кожен день, коли ви принаймні

частково працювали в Сіетлі.

https://seattle.legistar.com/LegislationDetail.aspx?ID=6041307&GUID=01405529-81A4-4952-BD5A-281CAF367A2A&Options=ID%7CText%7C&Search=&FullText=1


Партнери з доставки в Сіетлі можуть використовувати накопичений PSST з кількох

причин, зазначених у Постанові, зокрема:

● Час захворювання - особистий. Час захворювання — особистий. Для
лікування особистого психічного або фізичного захворювання, травми або
стану здоров’я; для задоволення потреби працівника в медичній діагностиці,
догляді або лікуванні психічного або фізичного захворювання, травми або
стану здоров’я; або для задоволення потреби позаштатного працівника в
профілактичній медичній допомозі.

● Час захворювання — догляд за членами родини. Час захворювання —
догляд за членами сім’ї. Для догляду за членом сім’ї з психічним або
фізичним захворюванням, травмою або станом здоров’я; догляду за членом
сім’ї, який потребує медичної діагностики, догляду або лікування психічного
або фізичного захворювання, травми або стану здоров’я; або надання
допомоги члену сім’ї, який потребує профілактичного лікування.

● Безпечний час - Призупинення надання послуг замовленням. Безпечний
час — Призупинення надання послуг GH за вимогою. Якщо компанія
Grubhub призупинила або іншим чином припинила операції за
розпорядженням державного службовця з будь-якої причини, пов’язаної зі
здоров’ям, щоб обмежити контакт із збудником інфекції, біологічним
токсином або небезпечним матеріалом.

● Безпечний час — призупинення або зменшення обсягу послуг з
міркувань охорони здоров’я/безпеки. Якщо компанія Grubhub зменшила,
призупинила або іншим чином припинила роботу з будь-якої причини,
пов’язаної зі здоров’ям або безпекою.

● Безпечний час — Закриття школи або дитячого закладу. Безпечний час
— Закриття школи або дошкільного закладу. Якщо школу або дошкільний
заклад партнера з доставки в Сіетлі закрито.

● Безпечний час — причини, пов’язані з внутрішнім насильством.
Безпечний час — причини, пов’язані з побутовим насильством. Причини,
пов’язані з домашнім насильством, насильницькими діями сексуального
характеру або переслідуванням водія чи члена сім’ї (тобто звернення за
юридичною чи правоохоронною допомогою, консультація щодо психічного
здоров’я тощо). Включає звернення за юридичною допомогою, медичне
лікування, соціальні послуги, консультування та планування дій з безпеки.



Партнери з доставки у Сіетлі повинні використовувати цю форму для подання запитів

на використання часу PSST.

Якщо партнер із доставки в Сіетлі використовував PSST більше 3 днів поспіль,

компанія Grubhub може попросити, щоб партнер із доставки в Сіетлі надав

обґрунтоване підтвердження того, що він використовує PSST для дозволених цілей

відповідно до Постанови. Партнерам із доставки в Сіетлі буде надано щонайменше 10

календарних днів після першого дня використання PSST для проведення такої

перевірки. Партнер із доставки в Сіетлі має право надати усне або письмове

пояснення, що він використовував PSST для дозволених цілей, якщо стандартні

методи перевірки, як-от довідка від постачальника медичних послуг, створять

необґрунтований тягар або витрати. Якщо партнер із доставки в Сіетлі надасть таке

пояснення, компанія Grubhub надасть відповідь протягом 10 днів і альтернативні

варіанти для того, щоб Партнер із доставки в Сіетлі відповідав вимогам перевірки, не

накладаючи необґрунтованого тягаря або витрат.

У випадку, якщо компанія Grub визначить, що запит на оплачену хворобу та безпечний

час не дозволено, компанія Grubhub повідомить партнера з доставки електронною

поштою про рішення. Партнер з доставки може оскаржити рішення, надавши

пояснення або докази того, що використання оплаченої хвороби та оплаченого

безпечного часу було для санкціонованих цілей, звернувшись за адресою

seattlepsst@grubhub.com. Очікуваний час відповіді Груба на конкурс становить один

тиждень.

Партнери з доставки в Сіетлі можуть використовувати PSST із інтервалом у 24 години.

Використання PSST із інтервалом у 24 години буде запущено з моменту, коли Партнер

із доставки в Сіетлі повідомить про використання PSST протягом наступних 24 годин.

Партнер із доставки в Сіетлі не прийматиме доставку протягом 24 годин після подання

https://driver-support.grubhub.com/hc/en-us/requests/new?ticket_form_id=4414671058964&utm_source=lp.grubhub.com&utm_medium=content_owned&utm_campaign=productmarketing_driver-support-pay&utm_content=go-to-form
mailto:seattlepsst@grubhub.com


запиту. Наприклад, якщо Партнер із доставки в Сіетлі запитує PSST о 18:00 за певний

день, то очікується, що він не прийме доставку до 23:59 наступного дня. Якщо партнер

із доставки в Сіетлі виконує доставки протягом 24-годинного збільшення використання

PSST, компанія Grubhub може визначити, що партнер із доставки в Сіетлі не

використовував PSST для дозволених цілей, а компанія Grubhub може затримати

компенсацію за відповідний день PSST.

Grubhub використовуватиме період року з 1 травня по 30 квітня для накопичення та

передачі PSST. Партнери з доставки в Сіетлі зможуть перенести на наступний рік до 9

днів накопиченого, але невикористаного PSST відповідно до Постанови. Будь-які

додаткові накопичені, але невикористані PSST будуть скасовані.

Партнери з доставки до Сіетла будуть отримувати електронною поштою повідомлення

з такою інформацією: поточна ставка середньодобової компенсації за використання

оплачуваної хвороби та оплачуваного безпечного часу; оновлена сума нарахованих,

використаних та доступних оплачуваних захворювань та оплачуваних безпечний час;

кількість оплачуваних лікарняних та безпечних днів, нарахованих та використаних з

останнього місяця; кількість днів, відпрацьованих протягом місяця; кількість

відпрацьованих днів, включених до середньодобової компенсації; загальна сума

доходу за останні 12 місяців.

Ви будете захищені від помсти за добросовісне здійснення ваших прав, захищених

Постановою. Компанія Grubhub оновить цю Політику Повідомленням про права після її

публікації Управлінням трудових стандартів Сіетла. Щоб переглянути Повідомлення

про права, опубліковане Управлінням трудових стандартів Сіетла, натисніть тут .

https://www.seattle.gov/documents/Departments/LaborStandards/OLS_AppBasedWorkers_NOR2024_720x3840_final.pdf

